

拜登发表控枪演讲时被打断呵斥:你必须做得更多

中新网7月12日电 综合美媒报道,当地时间11日,美国总统拜登在白宫发表庆祝控枪法律通过的演讲时,被台下一观众打断并呵斥道,“你必须做得更多”。

据美国全国广播公司(NBC)报道,该观众名叫曼纽尔·奥利弗(Manuel Oliver),为2018年佛罗里达州帕克兰校园枪击案一名受害者的父亲。

奥利弗称,“我们可以在处理枪支暴力方面取得有意义的进展”,并大声呼吁,“我们要做的不止这些。”

面对讲话被打断,拜登指着奥利弗回应道,“坐下,来听听我要说什么。”



当地时间7月11日,曼纽尔·奥利弗在美国总统拜登演讲时发表意见。

另据《纽约邮报》报道,当安全官员走近奥利弗时,拜登的态度有所缓和,并表示让奥利弗继续说话。

“我没有可失去的,我用我自己的方式说话,没有问题,”奥利弗说。他还补充道,“枪支暴力每天都在袭击我们,我认为我们必须以同样激进的方式进行反击。”

此外,奥利弗的发言人则称,奥利弗从不认为该演讲应该是一场庆祝活动。

6月25日,拜登在白宫将一项社区安全法案签署成法,以应对枪支暴力泛滥问题。这是美国近30年来两党首次在控枪问题上取得突破。

不过,法案的通过并没有改善美国枪支暴力事件频发的局面。在法案签署后不久,美国芝加哥就经历了一个“血腥的”独立日假期周末,累计有超37人中枪、7人死亡。

追踪美国枪支暴力的调查网站Every Town Research的统计数据显示,美国每天有110多人被枪杀,200多人中枪受伤。美国广播公司(ABC)称,这意味着,今年截至目前,累计已有约2万人死亡,3.6万人受伤。

新冠住院率上升 欧盟建议60岁以上人群接种“第四针”

欧洲疾病预防控制中心11日说,鉴于欧洲地区新冠病毒感染率上升趋势,建议各国为60岁以上及易感人群接种第二剂新冠疫苗加强针。

欧洲疾病预防控制中心主任安德烈娅·阿蒙在一份声明中说:“我们目前看到,在新冠病毒奥密克戎毒株BA.5亚分支的驱动下,一些国家的新感染率不断上升,因感染新冠病毒住院及使用重症监护病房的比率也呈上升趋势。”

阿蒙说,“这标志着欧盟开始了新一波、传播广泛的新冠疫情”,而这就给60岁以上者和免疫力较弱的人接种第二剂加强针,可以避免出现大量住院、重症和死亡病例。

欧盟委员会负责卫生和食品安全事务的委员斯拉·基里亚基斯11日呼吁相应人群尽早接种。她说:“随着我们进入夏季,感染病例和住院人数再次上升,我敦促每个人尽快接种疫苗和加强针。不能再浪费时间了。”

今年4月,欧洲疾控中心建议接种第二剂加强针的对象仅包括80岁以上者和免疫力尤其弱的人。

新的接种建议预计

将促进欧洲多国在相应人群中推广新冠疫苗“第四针”,即第二剂加强针的接种。据路透社报道,近几个月来,一些欧洲国家的疫苗接种工作已经放缓到接近停止的地步。

欧洲药品管理局和欧洲药品管理局说,应该在接种第一剂加强针至少4个月后再接种第二剂。

美国辉瑞公司、莫德纳公司近来一直在测试针对奥密克戎毒株BA.1亚分支的候选疫苗。多家药企正在研发针对更多新冠病毒变异毒株的疫苗,欧洲药品管理局正在审核两种针对变异毒株的新冠疫苗接种。

欧洲药品管理局局长艾梅尔·库克说,就目前而言,重要的是考虑使用现有疫苗给感染风险最高的人接种第二剂加强针。

欧洲药品管理局7日说,根据预测,到7月底,奥密克戎BA.4和BA.5亚分支可能“取代所有其它变异毒株”,成为在欧洲流行的主要毒株。目前没有证据表明这两种毒株比早期的毒株致病性更强,但它们在老年人群中加速传播,正在导致更多重症病例。

来源:央视新闻

“北约从未想要和平!”

欧洲议会议员批北约是“战争机器”引共鸣

【环球网报道】“北约不是一个防御联盟,而是一台战争机器!”欧洲议会议员莱士10日在推特上发布的视频显示,他在近日召开的一次欧洲议会会议上发言表示,“北约的真正目的是捍卫美国霸权”。他的推文吸引了众多网友留言。

10日,华莱士以同样的视频配上不同的文字发了两条推文,配文是他在视频中讲话的节选。“北约不是一个防御联盟,而是一台战争机器”,华莱士说,“去问问阿富汗、伊拉克和利比亚人民就知道了。北约的真正目的是捍

卫正在衰落的美国霸权以及一个单极世界体系,北约为此而存在。”

华莱士在视频中接着说,北约“热衷于乌克兰战争”。在他看来,俄乌军事冲突是由美国主导的北约针对俄罗斯的一场“代理人战争”。华莱士提到,总部设在德国柏林的智库“欧洲对外关系委员会(ECFR)”此前开展的一项调查显示,欧洲国家绝大多数民众想要和平,不希望推动一场惩罚俄罗斯的战争,“但是北约从未想要和平”。“我想知道的是,欧盟真正想要什么?”华莱士在视频最后问道。

在华莱士推文的留言区,众多网友就此话题发表自己的看法。

一位推特定位显示是阿根廷的网友写道:“先生,我们需要更多像你一样的人!”

还有网友认为,华莱士说得对,北约是一台反对伊拉克等国家的战争机器。

“说得完全正确。是一台反对伊拉克、叙利亚、利比亚等小国的战争机器。”

“就像这位男士所说,‘北约从未想要和平’。北约之所以存在,只是为了推动战争和发出战争威

胁。”

“是的。当北约成员国在全球进行战斗以保护他们的‘帝国’时,他们是在自己出钱,成为替美国干脏活俱乐部的成员。北约成员国是为美国侵略投资的冤大头。”

“北约热衷于战争,他们是一群自称民主的罪犯。”

还有网友就俄乌冲突批评称,“美国在无休止地挑衅俄罗斯”。

另有网友发了一张图,上面有美国总统拜登的形象,配文是“美国将与俄罗斯战斗到只剩最后一个乌克兰人”。

日本前首相安倍晋三葬礼东京举行

中新社北京7月12日电 东京消息:综合日本广播协会电视台(NHK)、路透社报道,日本前首相安倍晋三的葬礼于当地时间12日13时(北京时间12日12时)在东京都港区的增上寺举行,葬礼不对媒体开放。

报道称,安倍葬礼仅限亲属和密切关系者参加。日本首相岸田文雄、自民党干事长茂木敏充等人也到场出席。此外,增上寺内还设有面向社会民众的献花台。

据日本TBS电视台的画面显示,葬礼仪式后,载有安倍遗体的灵柩从增上寺驶出,大量民众聚集在道路两侧,在警方拉起的警戒线内举起手机摄影、挥手告别。

据日本广播协会电视台(NHK)报道,灵柩将途经自民党本部、首相官邸以及国会会议事堂等地,最后前往位于东京都品川区的殡仪馆。

另据日本共同社报道,为配合在东京举行的葬礼,位于安倍家乡山口县下关市的事务所于12日至15日设置献花台。报道称,献花台现场警备严格,警方会对前来献花的民众进行随身行李检查。

此外,据《朝日新闻》报道,安倍的灵前守夜于11日在增上寺举行,除日本首相岸田文雄、前首相菅义伟、自民党副总裁麻生太郎等政要外,另有2500余名经济界和文化界人士到场。

英媒:英国440万家庭遭遇严重财务困难

中新网7月12日电 据英国《卫报》11日报道,一项追踪新冠疫情爆发以来英国家庭财务状况的研究表明,目前该国遭遇“严重财务困难”的家庭数量达440万户,占全英家庭总数的六分之一,比9个月前新增160万户。

调查报告显示,自2021年10月以来,大多数英国人降低了对食物质量的要求,三分之一民众典当财物,四分之一取消保险,四分之一的英国人储蓄为零。

单亲父母、租房者、残疾人和有三个及以上孩子的家庭受到的影响最大,受冲击最

小的群体是年收入超过10万英镑的家庭。据介绍,能源费用、运输成本和食品杂货价格上涨一步步推高了开支。

分析师预测,到今年10月,英国的能源价格上限可能会从每年1971英镑涨到3244英镑。调查显示,英国人最常采取的减少开支的方法是:关闭暖气、少用炊具和减少淋浴。

一位拥有两个孩子的单身母亲、37岁的伦敦居民向《卫报》介绍道,“如果你打开我的冰箱,看上去像是一个人住在这,而不是一个家庭。现在比新冠疫情严重时更糟。”

美国著名企业发家黑历史被曝光 涉多国政要触目惊心!

当地时间7月10日,英国《卫报》独家披露了美国著名网约车公司“优步”总计10万多份的内部机密文件。

根据《卫报》的说法,这些文件展现了美国乃至全球网约车行业的龙头企业,是如何通过一系列违法、欺骗警察和勾结政客的手段,一步步在全世界做大的。

而像美国总统拜登和法国总统马克龙这样的大国领导人,也都被卷入了此次被《卫报》曝光的优步内部机密文件之中。

根据《卫报》的说法,这些多达12.4万份的优步公司内部机密文件,涵盖了该公司自2013年到2017年间涉及40个国家的电子邮件、手机短信以及社交软件WhatsAPP上的聊天记录。

这些文件显示,在公司创始人特拉维斯·卡兰

尼克(Travis Kalanick)领导优步期间,该公司为了与出租车争夺市场,曾在法国出租车司机抗议网约车行业对他们的冲击时,直接鼓动法国的优步司机上街组织针锋相对的抗议,甚至扬言“暴力才能确保成功”。

同时,为了确保自己能获得多个国家政府的支持,成功令这些国家修改法律允许优步发展,有大量风险投资公司的资金支持,优步公司仅在2016年一年就投入了9000万美元用于公关和政府游说,而且被游说的政客官员都是可以直接拍板的市长或交通部门负责人。

甚至,优步还会通过相关官员的亲朋好友来影响这些官员做出有利于优步的决策,并会给予相关人员经济好处,比如公司的股票,或是干脆把他们变成“战略投资人”。

这些文件尤其提到,法国总统马克龙曾在担任出租车司机抗议网约车行业对他们冲击时,直接鼓动法国的优步司机上街组织针锋相对的抗议,甚至扬言“暴力才能确保成功”。

对于那些反对该公司的政客,优步的高管们则态度傲慢。根据这些文件的记录,优步的高层还曾与时任德国汉堡市长的德国现任总理朔尔茨闹过不愉快。因为朔尔茨当时要求优步必须给网约车司机支付最低薪水,而被优步的一个高管辱骂为“真正的喜剧演员”。

而时任美国副总统的美国现任总统拜登,虽然很支持优步的发展,但优步的高管们当时对他的态度亦相当狂妄。被曝光的文件显示,有一次拜登在参加达沃斯世界经济论坛时,耽误了与优步创始人

卡兰尼克的见面,结果卡兰尼克给同事发信息称,他将让拜登认识到“他每多迟到一分钟,与我在一起的时间就会少一分钟”。

另外,根据《卫报》的介绍,这些优步内部的机密文件还显示,在那些将网约车视为“违法产业”的国家,优步的高管们在明知自己业务违法的情况下,却仍然选择在这些国家落地,甚至还让自己的IT部门设计了一套对抗这些国家执法部门搜集证据的系统。

目前,优步方面已经就《卫报》披露的这10多万份载有公司发家“黑历史”的机密文件做出回应,称这些文件中曝光的问题此前已经被媒体多次披露过,优步也为此辞退了多名高管并更换了CEO。

“我们不会为过去的行为找借口”,优步表示。来源:环球时报

英保守党领袖竞选时间表出炉 新首相将于9月5日揭晓

中新网7月12日电 据路透社报道,当地时间11日,英国公布保守党领袖选举时间表。

据保守党议员团体“1922委员会”主席格雷厄姆·布雷迪介绍,7月12日将进行保守党领袖提名,参选人必须得到至少20名保守党议员的提名才能晋级。

首轮投票定于7月13日举行,支持票少于30的参选人将被淘汰;7月14日还将有一轮投票。

布雷迪预计参选人数将在7月21日前减少至2人。此后,十多万名保守党党员将通过邮寄投票的方式二选一选出新领

袖。新领导人选预计将于9月5日公布。由于保守党在英国议会占多数席位,此人也将成为英国首相。

据介绍,目前已有11名保守党人宣布竞选。英国保守党网站11日民调结果显示,目前前国防大臣莫当特最受欢迎,其次是前平等事务大臣巴德诺赫和前财政大臣苏纳克,外交大臣特拉斯也是热门人选之一。

根据此前报道,英国首相约翰逊于7日发表声明宣布辞去英国保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。

HATARI Biskuit Selera Kita
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml